

## 强推“共同富裕”，恐变共同贫穷？



2021年3月，全国两会期间，行走在北京市中心的人们。

中共日前喊出“共同富裕”的口号，要进行“三次分配”，吓得大陆民企纷纷花钱消灾，捐赠财产：腾讯捐了500亿人民币，阿里巴巴1000亿，拼多多也捐了161亿。

在华台企和香港企业也受到波及。路透社披露，北京闭门约谈香港主要地产商，声称香港“游戏规则已经改变”，要求他们“爱国”“守规矩”，以及“回馈社会”。

9月17日，香港地产大亨李嘉诚家族又售出上海一地产项目——世纪盛荟广场，套现21亿人民币，疑似加速跑路，撤离中国。

在华台企联谊会连忙表态将成立“共同富裕”基金，显然是担忧台企在大陆的财产也被收割。

据美国彭博社报道，中共对民企巨头的连环整顿，令民企股价大跌，财富缩水。其中跌得最惨的是拼多多创始人黄峥，损失近1746亿元人民币。农夫山泉董事长钟睺睺损失近1164亿；腾讯的马化腾损失近646亿；阿里巴巴的马云减少446亿；恒大的许家印也榜上有名。

众所周知，大陆民企巨头背后都有中共权贵势力的影子，民企只是权贵家族的白手套，政商勾结暴敛民财，才是贫富严重不均的根源。中共这种“杀富取财”的做法，是让民企充当贫富不均的替罪羊，替中共的维稳保权保财买单。

旅美时评人唐浩指出，中共拿刀逼着企业掏出来的钱听起来不少，其实很有限。中国有6亿人每月收入不到1000块，如果把阿里巴巴、腾讯和拼多多总共捐的1600亿分给这6亿人，平均每人也只能一次性分到267块钱，根本解决不了问题。

中共引导民意“仇富”，以为党出来主持正义了，要大企业把钱交出来分给老百姓。可是在没有监督和制约的极权体制下，钱真的会交到老百姓手里吗？

中共强夺民间资产，让财产权失去保障；又以“反垄断”的名义干预市场运作，使企业无法自由竞争；加上越来越复杂的政治风险，就会使民企和海外投资者对市场失去信心，不敢轻易投资，使更多企业解散、裁员或出走。接下来，失业会上升，人们的收入与消费会减少，这样中国就不会走向“共同富裕”，反而会走向“共同贫穷”。

显然中共也意识到这一点，所以副总理刘鹤出来“澄清”说要保护产权和知识产权。但问题是，现在中国社会已被中共打得风声鹤唳，谁还相信中共说的呢？

### ■ 简讯 ■

## 福建疫情疑现 ADE 效应

福建的疫情持续延烧，短短几天就超过300多确诊病例，疫情传播了至少5代，当地很多地方封闭，但疫情仍在扩散，形势非常严峻。

厦门接种疫苗近90%，莆田仙游92%，都已经远远超过建立免疫屏障所需的70~80%接种率。此前，云南瑞丽接种率96.92%，也照样感染德尔塔。

有网友质疑：国产疫苗到底有没有用？“记得一位科学家说过，病毒大流行期间，这么多人短时间内同时接种疫苗，是从来没有过的事情。很容易出现ADE。”

更有消息传，福建疫情已出现ADE效应，ADE是指一些次优的抗体与病毒结合后，不仅不能防止病毒侵入人体细胞，反而会增强病毒感染免疫细胞、促进病毒在体内的复制，接种疫苗后反而更容易染疫。



ADE 效应简要图示

ADE意思为抗体依赖增强，体内抗体不但未能有效抵抗相关病毒，反而增强了病毒的感染能力。如图，感染病毒S1后产生S1抗体，S1抗体如果不能有效抵抗病毒S1，或病毒变异，反而会使病毒毒性增加。